

МУЗЫКАЛЬНОСТЬ ИСПОЛНЕНИЯ ПОКОРИЛА СЛУШАТЕЛЕЙ

Дирекция, партийная организация и местный комитет Московского Камерного музыкального театра прислали в редакцию «Советского артиста» письмо, в котором просят через газету выразить благодарность солистам ансамбля ударных инструментов Большого театра под руководством Виктора Гришина, выступившим с концертом на вечере в Камерном Музыкальном театре.

«Виртуозное владение инструментом, чувство ансамбля, музыкальность исполнения покорили слушателей, которые горячо приветствовали исполнителей», — говорится в письме, подписанном директором театра М. Фрейдиным, секретарем парторганизации Г. Спектором, председателем месткома Е. Вишняковым.

Сов. артист, 1980, 6 мая